
¿Qué tan de acuerdo está usted con que...?

ENCUESTA DE PERCEPCIÓN CIUDADANA 2022 

El mercado laboral como una de las instituciones sociales 
más importantes de un país, asegura mayor bienestar 

social y gran parte de los ingresos de los hogares, 
haciendo de este un elemento central de la calidad de 

vida y del desarrollo. 
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En Cartagena es fácil encontrar trabajo
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¿Qué tan de acuerdo está usted con que...?

Los cartageneros sienten que en la ciudad no hay condiciones 
óptimas para conseguir trabajo y no se muestran optimistas 

con la situación futura�de�la�economía.

En Cartagena es fácil emprender con éxito una 
actividad económica independiente
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Sin duda, el 2023 muestra retos importantes. Estos resultados dejan 
en evidencia la necesidad de generar estrategias teniendo en 

cuenta las percepciones y prioridades ciudadanas. El panorama 
económico que se está presentando invita a la articulación de los 

distintos sectores (tomadores de decisiones, sector privado, 
ciudadanía, etc) a considerar estos resultados como un insumo e 
impactar de manera positiva en la calidad de vida en Cartagena.
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